



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SANTA INÊS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 27/2023, de 01 DE AGOSTO DE 2023.
CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO, MODALIDADE PRESENCIAL.

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS, nomeada sob Portaria Nº 281, de 18/03/2022, Publicada no D.O.U. em 21/03/2022, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a retificação do Edital nº 26/2023, de 31 de julho de 2023, conforme especificado a seguir.

1. Alterar o cronograma de matrícula

ONDE SE LÊ:

<i>Matrícula</i>	<i>Horários</i>
<i>01 a 04/07/2023</i>	<i>8h às 11h30min e 13h30min às 16h00min</i>

LEIA-SE:

<i>Matrícula</i>	<i>Horários</i>
<i>01 a 04/08/2023</i>	<i>8h às 11h30min e 13h30min às 16h00min</i>

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constante no Edital nº 26/2023, de 31 de julho de 2023.

(Assinado eletronicamente)

GENILDA DE SOUZA LIMA
Diretora-Geral
IF Baiano - Campus Santa Inês

Documento assinado eletronicamente por:

- **Genilda de Souza Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 01/08/2023 15:29:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 468524

Código de Autenticação: 3a7ba759ff

